
令和４年度 小樽幼稚園保護者評価集計結果 

 

本年度の保護者評価の結果がまとまりましたので、お知らせいたします。  

回答数は５９件で回答率は７０．２％でした。評価時期に風邪などで長く欠席されているお子さ

んが多く、評価表の提出が例年に比べて少なめでした。ご協力いただきました皆様に心より感謝を

申し上げます。 

回答いただいた保護者の方から概ね良好という評価をいただくことができましたが、改善の必要

性のご指摘をいただいている面もあります。皆様からいただきました評価やご意見・ご要望を参考

にしながら、今後の改善に努めてまいります。また、このたびの保護者評価において貴重なご意見

等をいただきました。ご意見等をお寄せいただきました皆様にはご返事を差し上げ、園長の考えを

伝えさせていただきました。 

 

Ａ「そう思う」 Ｂ「おおむねそう思う」 Ｃ「あまりそう思わない」 Ｄ「全くそう思わない」 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

76%

24%

友だちと共に過ごすことの楽しさを味わってい

ますか。

A

B

61%

39%

共に助け合ったり協力し合おうとする態度が養

われていますか。

A

B

74%

24%

2%

遊びや集団生活に必要な決まりを知り、守ろう

とする態度が育ってきていますか。

A

B

C

71%

27%

2%

人に対する信頼感や思いやりの気持ちなどが

育ってきていますか。

A

B

C

86%

14%

様々な物ごとに興味関心を示し、知的好奇心や思

考力、感動する心などが育ってきていますか。

A

B

68%

32%

お子さんは幼稚園に行くのを楽しみにしていま

すか。

A

B



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

90%

10%

体を動かし、体力が向上したり、たくましさが

育ってきていますか。

A

B
59%

39%

2%

生命を尊重する心や自然を大切にする気持ちが

育ってきていますか。

A

B

C

76%

24%

お子様が健康に幼稚園生活を送るための対策や

指導が行われていると思いますか。

A

B

80%

20%

「あいさつ」「トイレ」「手洗い」など基本的な生活

習慣の指導が十分に行われていると思いますか。

A

B

61%

37%

2%

園だよりやクラスだより、その他のお知らせを随時発

行しておりますが、幼稚園から保護者への連絡はよく

とれていると思いますか。

A

B

C 80%

18%

2%

日常の保育や行事の様子をホームページやミニレター

等でお知らせしていますが、当園の教育活動を理解す

る上で役立っていると思いますか。

A
B
C

51%44%

5% 0%

施設・設備はお子様の教育環境として整っている

と思いますか。

A

B

C

D
53%37%

10% 0%

外部からの不審者の侵入や、火災、地震等の災害に備

えて避難訓練を行っていますが、安全管理は十分であ

ると思いますか。

A

B

C

D



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

62%

35%

3%

運動会やお遊戯会およびその他の行事の内容や

時期については良いと思いますか。

A

B

C

63%

34%

3%

教職員は園児一人一人を理解し、きめ細かな対

応をしていると思いますか。

A

B

C

76%

20%

2% 2%

教職員が保護者の皆様に接する態度は、礼節や

節度をわきまえたものになっていますか。

A

B

C

D 83%

17%

専任講師による体操教室や英語遊び、プール遊びを

行っていますが、お子様の成長や教育

の上で役立っていると思いますか。

A

B

74%

22%

2% 2%

保護者の方からの相談や意見に対して迅速に対

応していると思いますか。

A

B

C

D

58%

35%

5% 2%

給食の回数や内容については良いと思います

か。

A

B

C

D



【保護者の皆様から寄せられたご意見等の要旨】 

 

・新型コロナなどで大変な中、いろいろな行事もしていただきありがとうございます。子どもが毎日楽しく登

園している姿をみると幼稚園での生活が本当に楽しんだなあと感じます。（同７） 

・どの先生も子どもたちの顔と名前を覚えていて、子どもたちのことを本当に良く見てくださっていて安心し

ています。大変な情勢の中で先生たちが頑張ってくださっていることに感謝しています。(同３) 

・子どもの良いところは認め、直すべきところは継続的に指導してくれる先生たちに見守られながら、毎日い 

ろいろなことに取り組んでいる様子を本人から聞くと小樽幼稚園に通えてよかったと思います。 

・子どもが幼稚園をしばらく休んでいた時、クラスのお友達から寄せ書きをいただきました。嬉しかったです。 

・玄関先で朝も帰るときも笑顔で見守って迎えて送ってもらえるのはこの園の良さだなと思います。 

・施設の築年数的に防犯対策や耐震強度、安全を守る部分で十分とは思えない部分もあると感じますが、安全 

管理に努めようとしている様子は伝わります。(同１) 

・給食を週５回にしてほしいという意見も毎年ありますが、子どもとしては食べられる(好きな)おかずが入っ 

ていて完食できる達成感を感じられる食事にもなるのでお弁当があってもいいと思います。また、お弁当が 

難しい場合のセレクトランチを選択できるので親子共にちょうどいい給食回数ではないかと思っています。 

・給食なのですが、野菜できらいな物が多いため、食材をもっと細かく食べやすい大きさにしていただけると 

助かります。 

・幼稚園バス置き去り事件の後、少し不安があったのですが、すぐにクラクションを鳴らす訓練をしていたり、 

園長先生からその事件についてふれ園でも気を付けていくというお話があり、不安が解消されました。 

・帰りのバスの到着時刻が大幅に早まると、仕事等の都合で家に帰れていない場合もあるので、予定通りに運

行してもらえると助かります。 

・バスのお迎えが来なかった時、その後の対応がすぐ対処されず、こちらから行動を起こさないと今後のこと 

などを話してくれず、お迎えの時など誰も出てこないなど勝手に帰ってよいのか？子どもの帰った等の把握 

されているのか心配なことがありました。 

・健康観察表で病院でコロナでないと診断されれば登園してもよくなり仕事している親的にありがたいです。 

・お遊戯会が何カ月も延期になると先生方も子どもたちも良い状態を保ち続けるのが難しいような気がするの

で、今回のような場合は無観客（DVDなどで見れる）でも良い気がしました。 

・毎日ホームページを更新してくださっているので、子どもと一緒に見ながら、幼稚園でのことを話す時間を

つくることができてとても助かっています。 

・年長だけ可能なら年 2回参観日があっても良いのではないかと思いました。 


